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Menschen, Leistung, Qualität. menges group.

Prozesssteuerung mit Kanban
Setzen Sie auf die richtige Karte!

Bei der kontinuierlichen Produktion von Artikeln mit geringer Variantenvielfalt sorgt die Kanban-Methode schnell für eine verbes-
serte Produktivität. Dabei steht Ihre Versorgungssicherheit besonders im Fokus, denn unser Kanban-Prozess weist eine zusätzliche 
Schnittstelle „Sicherheitsbestand“ auf, die auch bei unvorhergesehenen Nachbestellungen greift. Vom Forecast bis zum planmäßigen 
Versand der benötigten Waren stellen wir Ihre Wertschöpfungskette auf sichere Beine. 

Kunde
Digital oder 
persönlich: Der 
direkte Dialog 
ist die beste 
Verbindung.

• Forecast / Lieferung
• Disposition

Sicherheits-
bestand
Besser sicher! 
Für Ihre unvor-
hergesehenen 
Engpässe.

Sicherheitsbestand
Besser sicher! 
Für Ihre unvorher- 
gesehenen Engpässe.

Verbrauch
Sie kümmern 
sich um die 
Produktion, 
wir um die 
Nachbestellung.

Versand
Ihre benötigte 
Ware trifft 
zeitpunktgenau 
am Lieferort ein.



Mit System zum Erfolg

Wir helfen Ihnen dabei, Ihre Prozesse zu optimieren, dadurch Kosten zu sparen und noch erfolgreicher am Markt zu agieren. Unsere 
Expertise reicht von der kundenspezifischen Produktentwicklung und Logistik bis zum intelligenten C-Teile-Management. Dabei gilt: 
digital und technisch auf neuestem Stand und immer einen Schritt voraus. 

Unsere Logistiksysteme 
So individuell wie Ihr Unternehmen.

Unsere innovativen Logistiklösungen garantieren Ihnen Planungssicherheit. Sie beugen drohenden Lieferengpässen vor und sparen 
unterm Strich Kosten ein. Die verschiedenen Bausteine werden auf die Bedürfnisse Ihres Unternehmens zugeschnitten und verbes-
sern Ihre Produktionsprozesse nachhaltig. Und Sie? Kümmern sich um wichtigeres.

Ihre Vorteile
 Erhöhte Produktivität 
 Sicherheitsbestand
 Vermeidung von Lieferengpässen
 Reduzierung der Lagerkosten

Langzeiteinlagerung
Lieferengpässe? Passé! 

Selbstverständlich übernehmen wir auch die Bevorratung abgekündigter (EOL) oder veränderter Bauelemente (PCN) sodass Bestände 
gesichert und Lieferengpässe vermieden werden. Unser Informationsmanagement hält Sie mit Sicherheit „up to date“. Unsere mo-
dernen Lager entsprechen den hohen Qualitätsstandards für elektronische Artikel sodass Risiken durch elektrostatische Entladungen 
(ESD) und Feuchtigkeit (Moisture Sensitivity Level) in unserer gesamten Lieferkette ausgeschlossen werden können. 

Technical Service und Produktentwicklung
Unser besonderer Support, garantiert „von Mensch zu Mensch“

Manchmal kommt man bei der Produktentwicklung nicht voran. Das liegt meist an begrenzten Ressourcen – sei es Manpower oder 
Know-how. Dann kann ein Netzwerk aus Experten, die zudem „über den Tellerrand“ schauen und die notwendige Expertise beisteu-
ern, wie ein Segen sein. Gemeinsam mit unseren Distributoren und Herstellern stellen wir Ihnen ein effektives Team zur Verfügung. 
Dieses begleitet und unterstützt Sie bei der Entwicklung Ihrer Applikation, der UL- und VDE-Zulassung, dem Second-Sourcing bis hin 
zur Freigabe durch Ihre Qualitätssicherung. Professionell, zielorientiert und vertrauenswürdig.
Sprechen Sie uns an – gerne vereinbaren wir einen persönlichen Termin.

Unsere Partner

Effizientes C-Teile-Management gefällig?
Es gibt Wichtigeres für Sie zu tun!

Wir helfen Ihnen dabei, Ihre Einkaufsprozesse zu optimieren. Als Mischdistributor mit eigenen Vertriebslinien sind wir in der Lage, 
Ihnen eine Vielzahl von Artikeln aus einer Hand zu liefern. Dadurch können Sie Ihre Prozesse optimieren und Kosten sparen. 

Ihre Vorteile
 Schlankere Prozesse 
 Erhöhung der Effektivität
 Kostenersparnis

Bestellen Sie noch heute unsere Kompetenzbroschüre „C-Teile-Management“ oder vereinbaren Sie einen Gesprächstermin.

Ihre Vorteile
 Einbindung von Spezialisten
 Motivation Ihrer Entwicklungsteams
 Know-how-Transfer

Kitting
Gebündelt – Fertig – Los!

Komponenten und Teile, die für die Herstellung eines Produktes oder einer Baugruppe benötigt werden, stellen wir für Sie gebündelt 
als Sets zusammen. So entfällt für Sie ein weiterer zeit- und kostenintensiver Arbeitsschritt und die Produktivität wird erhöht.

Applikations-Schnittstellen (EDI)
Bestens informiert dank elektronischem Datenaustausch!

Für Transparenz und Austausch auf allen Ebenen implementieren wir auf Wunsch Ihre spezifische Applikations-Schnittstelle. Per EDI 
(Electronic Data Interchange) digitalisieren wir Ihre üblichen Geschäftsprozesse – vom Auftragseingang über die Auftragsbestätigung 
bis hin zum Lieferavis und die abschließende Rechnungsfakturierung. Ihre Daten übermitteln wir in den gängigen Austauschformaten 
wie CSV, TXT, UN/EDIFACT und XML.

Ihre Vorteile
 Prozessoptimierung
 Datenaustausch zu jeder Zeit
 Effizienzsteigerung

Quote- und Rahmen-Management
Wir analysieren Ihren Bedarf!

Wir analysieren Ihre Bedarfsplanung und erstellen individuell auf Sie abgestimmte Lieferpläne. Durch die Bündelung wiederkehrender 
Jahresbedarfe helfen wir Ihnen bei der Platzierung von Hersteller-Quotes. So sparen Sie Kosten und Ressourcen.

Traceability
Wir verfolgen Qualität!

Die lückenlose Rückverfolgung einer Charge halten wir für wichtig 
und gehört bei uns längst zum Standard. Herstellerangaben, wie 
DateCode, Charge und LOT/Batch, werden digitalisiert an das 
Logistiksystem übermittelt. Dadurch ist es uns möglich, Liefer-
wege zu verfolgen und einen hohen Qualitätsstandard aufrecht zu 
halten. Auf Wunsch weisen wir vorhandene Zusatzinformationen 
auf unseren Lieferavisen oder den kundenspezifischen Artikel-La-
belungen aus.

Ihre Vorteile:
 Qualitätssicherung
 Rückverfolgung jeder Charge

Labeling
Ausgezeichnet codiert für Ihre Bedürfnisse!

Etiketten und Artikellabel passen wir individuell Ihren Anforde-
rungen an. Bei Bedarf implementieren wir auch die Standards 
„Barcode-39“, „2D-DataMatrix“ und „ANSI-Code“ (automobil-
konform) auf Ihren spezifischen Labels.

Ihre Vorteile:
 Codes nach Bedarf
 Kostenersparnis
 Zusätzliche Angaben (z. B. Menge)

W+P Products
Hersteller elektromechanischer Bauelemente

Stift-/Buchsenleisten, IC-Sockel, Wire-to-Board, 
Kabelkonfektionen
www.wppro.com

Kingbright Europe
Hersteller optoelektronischer Bauelemente

LED‘s, LED-Anzeigen, Optokoppler, LCD-Anzeigen
www.kingbright-europe.de

Degson
Hersteller elektromechanischer Bauelemente
Anschluss- u. Anreihklemmen, Leiterplatten-

klemmen
www.degson.com

ESKA
Hersteller Sicherungen

Sicherungen
www.eska-fuses.de

KOA Europe
Hersteller passiver Bauelemente

Induktivitäten, Widerstände
www.koaeurope.de

meCom
Herstellerkooperation der menges group

Schalter, kundenspezifische Induktivitäten

Unsere Logistik-Systemlösungen enthalten folgende Bausteine: 


